

Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Roman Barták - 08/04/2019 13:14

Dobrý den,

v rodině máme těžkého alkoholika, který vypije cca 0.5 až 1 litr tvrdého alkoholu denně. Je to člověk defakto nefunkční, polehává není schopen žádné činnosti. Jak tuto situaci řešit a donutit ho k léčbě. Psychiatr a doktori jsou neschopní a nedokážou pomoci, jen predepisují leky a opakují ze musí sám chtít a zavolat na lecebnu. To je však naprosto nereálné, není schopen komunikovat s rodinou, natož si sjednat protialkoholní lecbu. Je nějaké řešení nebo jen čekat až se upije k smrti ? Situace je zoufalá a opravdu si nevím rady. Děkuji :dry: .

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil MichalB - 08/04/2019 13:21

A proc si myslite, ze jsou doktori neschopni pomoci?

Proc mate tento zkresleny pohled na vec?

Kdyz nebudu chtit, aby mi nekdo prisil amputovanou nohu, tak budou doktori takez neschopni mi ji pristi? Nemyslim si.

Takze ano, dokud dotycny nebude chtit prestat, at uz v lecebne nebo ambulantni lecbou, tak neudelate nic. A pokud ho podporujete, tak mu v tom piti jen pomahate.

Vim, o cem hovorem, prootze jsem sam x let naduzival alkohol, chlatal.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Roman Barták - 08/04/2019 14:57

MichalB:

Horsi radu jsem snad neslysel. To jako ho nechat byt, at si dela co chce (uchlasta se) ? Chapete ze neni schopny díky sve zavyslosti nikam zavolat ?

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Michal - 08/04/2019 15:21

Pokud polehává a není schopen ani vyjít ven, sebrat mu alkohol a myslím, že přijde takový absták, že pak zavoláte na 155 a oni ho odvezou do PAL...ale soihlasím maximálně s tím, že pokud nechce neudělte nic...a pokud ještě do toho užívá psychofarmaka, tak je PL na místě...navíc pokud pije dlouhodobě i litr tvrdého může přijít delírko, což se stejně bez lékařské péče neobejde...takže otázka zní chce s tím vůbec něco dělat? A odkud má přístup k alkoholu, když jen leží a není ničeho schopen?

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Allie - 08/04/2019 15:32

Romane. Ono to tak ale fakt je. Pokud nebude chtít sám, nezmůže nikdo nic.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Roman Barták - 08/04/2019 16:06

Nikdo ho alkoholem nedokrmuje, vzdy ceká az není nikdo v dohledu a zajde si koupit a konec jakékoli činnosti.

Zavislost ho zcela ovlada není schopen nikam zajít, bez cizí pomoci prostě konec. Takže řešení nechat uchlasat a jen necine přihlízet ?

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Ja - 08/04/2019 16:16

Roman,

svojprávneho, hoci aj notoricky závislého, alkoholika je/(ide) len veľmi ťažko presvedčať o nevyhnutnosti PAL.

Pokiaľ sám nepadne na držku/(dno)... (...nepochopí spravidla NIČ!!!) :angry:

Neoberaj HO o túto príležitosť => pochopiť, či chce ešte žiť alebo len piť/(chl'astať) až do úplného konca... (???) :ohmy: :silly:

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Roman Barták - 08/04/2019 16:46

Ten clovek sam sebe uz neridi, ridi ho zavislost. Takoveho cloveka presvedcovat nelze je zcela apaticky, jen chodici loutka.

Vas verdikt = smrt.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Krtek - 08/04/2019 16:48

Mám brata. Bývame spolu. Mama, ja a brat. Ani neviem, kedy naposledy prišiel domov triezvy. Vlastne ani nie prišiel, vozia ho taxíky. Dostal som ho na psychiatriu. Na druhý deň ho pustili domov. Vraj je OK. Moja obvodčička(spoločná) povedala, že to nie je jej problém, k nej opitý nechodí. Má 30 tisíc eur pôžičky, pohádal som sa v sporiteľni u nás aj v Bratislave, ako mu môžu len tak dať takú pôžičku. Opäť - to nie je ich problém. Je to problém len mňa a mami... Čo s tým môžeme robiť? Nič. Len čakáme. Až sa niečo stane. Čo? Neviem. Sám som alkoholik. Mám za sebou liečenia, pobyty na psychiatrii. Viem, že kým sám nebude chcieť, kým sám nepožiadá o pomoc, sme bezmocný. A to je na tom to najhoršie, tá bezmocnosť. Závislosť nie je bežná choroba. Má svoje špecifiká. Bez spoluúčasti "chorého" ste bezmocný.

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Krtek - 08/04/2019 16:51

...vzdy ceká az neni nikdo v dohledu a zajde si koupit...

Evidentne niečoho schopný je. Odkiaľ má peniaze? Zamedzte mu prístup k nim a ak dostane abstrak, volať rýchlú. Jediná vaša možnosť dostať ho na detox.

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Roman Barták - 08/04/2019 17:14

Krtek:

Konecne nekdo, kdo vi o cem mluvím.

Penize bere z duchodu a kam je schovava je nam zahada. Zavedli jsme bezflaskovou domacnost a nikdo z rodiny doma nepije ani se nezminuje o alkoholu. Nejake roky nazpet s tim zkousel seknout i sam, ale po par dnech vzdy podlehl. Mel velke psychicke problemy a takhle to dopadlo. Sam to proste neda a bez lecbý je 100% konec. Tu rychlou asi brzo zavolame, protoze je jen otazka casu kdy si neco provede. Jen mam strach, aby ho na druhy den nepustily domu, ale pokud mu tam nedaj alkohol tak se totalne zhrouti.

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil MichalB - 08/04/2019 18:19

Romane, psal jsem vam, ze jsem alkoholik, takže moc dobre vim, o cem mluvím a proc jsem vam odpovedel, tak jak odpovedel. Pije-li, nekde bere alkohol, nejde na nej bere penize. Je tedy schopny si alkohol obstarat. Tom pad je schopny si rici o pomoc. Je to takto srozumitelne? Jakekoliv vase snahy povedou i tomu, ze na vas vude nastvany, agresivni, podepize reverzy a pukde pryc. Rozumite tomu, ze kdyz bude odkazany jen na sebe ma sancí ruchle pochopit, ze tudy cesta nevede?

Zeptejte se ba to zkusenych terapeutu.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil MichalB - 08/04/2019 19:11

Ja takhle "ztratil" cca 2 roky a nejde ani tak o me, jakoo ty lidi okolo, co se mi snazili pomoct a podporovali me. Jenze ve vysledku me podporovali v mem pití, protozemi davali zazemi. Mel jsem kde spat, co jist, vyprane obleceni a ja si jen chodil do prace, chlastal a delal skody a trapil ty, co mi chteli pomoct. Jenze ja pomoct nechtel, ja chtel chlastat. Az kdyz me vyhodila z bytu a bylo ji jedno, kam pudju a co budu delat, tak to najednou slo.

Otec se upil. Protoze si ho k sobe vzala jeho mama. Takze mel zazemi a peci a mohl v klidu lejt prvni ligu a kam dovedla matcina pomoc jejicho syna. Do hrobu. Asi to tak nezamyslela. Lec stalo se.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil frezie - 08/04/2019 20:52

Napíšu zkušenost z mé rodiny, otec těžký alkoholik, pil od svého mládí a našeho dětství (jsme 3 sestry), máma se snažila všemi způsoby přimět ho k léčení, nikdy se to nepovedlo, po cca několikátýdenní abstinenci vždy usoudil, že léčbu nepotřebuje. Rozvrátilo a poznamenalo to celou rodinu, všechny jsme opustily domov po 18.roku a mamina našla sílu se rozvést, až když jsme byly z domu. Otec se upil v 49 letech sám doma a zpětně si říkám, že byla chyba dávat mu opakovaně tolik šancí a vlastně ho podporovat v pití, kdyby ho v tom mamina nechala dřív, když ještě měl co ztratit, třeba by ještě našel sílu se léčit. Je to sice už 27 let, ale vzpomínky a některá traumata zůstávají...Bohužel nyní řeším totéž se svou sestrou- viz toto vlákno, kdybyste si chtěl pročíst.

<http://www.alkoholik.cz/zavislost/forum/2-chci-pomoci-alkoholikovi-alkohol-v-rodine/54504-sestra-alkoholicka-kde-je-vlastne-to-dno-.html> Takže jak popisujete stav Vašeho příbuzného, jsou rady Vám zde dané opodstatněné a podložené zkušenostmi, bohužel i mně trvalo skoro 3 roky snažení, než jsem pochopila, že nemůžu pomoci někomu, kdo nechce a zařídila se tak, aby mě to znovu úplně nesemlelo.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil frezie - 08/04/2019 21:21

a pod to, co píše MichalB a další, bych se mohla podepsat, naprosto Vás chápu, že chcete zachránit svého blízkého, ale každou hospitalizaci buď v nemocnici nebo léčebně moje sestra skončila na reverz, nebo z ní utekla, vyřešilo to pouze akutní stav (úrazy v opilosti, dopravní nehoda, naše obavy ze sebevraždy) a násilím ji nikde držet nemohou, když nechce, a nakonec se to ještě obrátilo proti nám-výčitky, naštvanost až agresivita, pocit že jsme ji zradili

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Roman Barták - 08/04/2019 21:50

Tak jste me presvedcili a bude potreba razneho kroku. Je to tak krute a tezko se o tom mluvi, ale dlouhodobě soužití už není možné. Už tak je celá rodina na tom psychicky špatně. Nemyslím si však že si zato může zcela sám. Je to dobrou, velkým psychickým tlakem, především v práci a také druhem povahy. Člověk s dobrým srdcem, snahou každý problém poctivě řešit a k tomu ještě uzavřená povaha. Pak do toho přijde ten zkrvavený chlast jako lék, kousek po kousku a člověk se z toho nemá šanci vyhrabat. Cítím to jako selhání člověka, ale zároveň celé společnosti.

Děkuji všem za příspěvky ze života a snahu pomoci.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil MichalB - 08/04/2019 22:32

Hlavně je důležité(!) trvat a dodržet daná ultimata. Jakmile nedodržíte jedno jediné ultimatum, nabyde alkoholik dojmu, že nic čím vyhrožujete nesplníte a může pokračovat ve svém pití a destruktivním chování vůči sobě i svému okolí. Alkoholik je prohlášený člověk, který využívá a zneužívá kdekoho, aby uspokojil svou závislost. Dřív nebo později to zlomí psychicky lidi v okolí a rozvrátí rodinu. Doporučuji knihu od Jana Jilky Ze závislosti do nezávislosti. Tam najdete spoustu užitečných zkušeností. Jan Jilek je terapeut, který je také alkoholik.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Krtek - 09/04/2019 07:38

nikdy se to nepovedlo, po cca několikátýdenní abstinenci vždy usoudil, že léčbu nepotřebuje

Neuznávám tú "múdrú" radu lekárov, že ak vydržíte mesiac nepiť, nie ste závislý.

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil frezie - 09/04/2019 08:03

no my naštěstí takovou "dobrou radu" z úst lékaře nikdy neslyšeli, to prohlašoval pouze on sám a také jen on věděl, jestli ten krátký čas stoprocentně abstinovat, s dnešními zkušenostmi tomu nevěřím, možná toho byl schopen v prvních letech, ale kam mi paměť sahá, pil každý den

=====

Re: Těžká závislost na alkoholu - jak donutit lecit

Vložil Lenka - 14/04/2019 04:53

Souhlasím s MichalB a frezie. Dokud sám nebude chtít a neuvědomí si, že má problém nepomůže mu nikdo. Naopak dokud má zázemí tak ho ani nenutí si uvědomit, že je něco špatně. Bude vás postupně psychicky ničit. Jediný kdo na tom bude špatně budete vy a jeho okolí které mu chce pomoc. Vím o čem mluvím. Žiju s alkoholikem. Nema smysl pomáhat člověku, který si myslí že nemá problém.

=====